
          

Česká numismatická společnost 

pobočka v Českých  Budějovicích 

pořádá 58. neveřejnou aukci 
pro členy České numismatické společnosti. 

Aukce se koná 
 

v sobotu  14. května 2022 
 

METROPOL – kruhový sál 

!!!                 Senovážné náměstí 2                     !!! 

České Budějovice 

PROGRAM: 
7,30  hodin - prohlídka materiálu 

8,30  hodin – zahájení aukce 
 

Členská schůze se bude konat dle platných řádů ČNS. Dražba je 

povolena pouze členům s platnou průkazkou Společnosti. Výstava a prodej 
nenumismatického materiálu nejsou povoleny. Případné reklamace lze uplatnit 
pouze dle Aukčního řádu čl. VIII.- Reklamace.  

Vydražené předměty lze vyvést za hranice státu jen při řádném splnění 

podmínek zákona č. 71/1994. 

Poplatek 50,- Kč za katalog uhraďte na účet č. 4660842033/0800. Dodržujte 

prosím předepsaný variabilní symbol. Případně katalog vraťte na adresu: 
Ing. Ludvík Zeman 

Jana Štursy 27, 370 10 České Budějovice 

i.lu.ze@seznam.cz 
 

Na tutéž adresu zasílejte nejpozději týden před konáním aukce písemné limity. 

Nezapomeňte vyplnit členské číslo člena ČNS, jinak nebude limit přijat.        

Na přátelské setkání se těší členové a výbor pobočky České Budějovice. 

 
   Email: cnscb@tiscali.cz                 Výsledky aukce na    http://cnscb.wz.cz 

 

Nabídkový seznam sestavil: Bc. Karel Čížek 
 

mailto:cnscb@tiscali.cz
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     Jiří Vandas   

  Obchod s mincemi 
 

       

Školská 34 

 

Otevřeno  

Praha 1 Po - Pá  10 - 18 

tel.:222313285 So  10 - 14 

www.mince.cz   

info@mince.cz   
       

       

       

                       Nákup - prodej   

 Velká nabídka domácích a zahraničních mincí, 

 papírových platidel a medailí   

       

 Odborná literatura a pomůcky pro sběratele 

       

                        Zlaté mince   

                    Výkup za hotové   

                    Komisní prodej   
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 Z L A T É    M I N C E  

  

1. Ferdinand V. dukát 1848 E, zvlněný 1/1 8 000 

2. František.J.I. 1/2 Koruna spolková 1858 A    1/1- 60 000 

3. František.J.I. 20 Koruna 1892 , rysky 1/1 9 000 

4. František.J.I. 20 Koruna 1892 KB , skvrnka 1/1 7 000 

5. František.J.I. 20 Koruna 1894 1/1 8 500 

6. František.J.I. 10 Koruna 1899 KB 1/1- 4 000 

7. František.J.I. 10 Koruna 1909 Schwartz 1/1 4 500 

8. František.J.I. 10 Koruna 1909  1/0 5 000 

9. František.J.I. 10 Koruna 1910 1/1 5 000 

10. František.J.I. 10 Koruna 1911 KB 1/1 4 000 

11. František.J.I. 10 Koruna 1912 , hrana 0/0 4 000 

12. ČSR , 1 Dukát 1923 0/0 35 000 

13. ČSR , 1 Dukát 1935 0/0 60 000 

14. ČR , 2000 Kč 2001, Klášter ve Vyšším Brodě, etue, karta 0/0 18 000 

15. ČR , 2500 Kč 2004, Vstup ČR do EU, bimetal, etue, karta proof 10 000 

16. ČR , 2500 Kč 2008, Řetězový most ve Stádlci, etue, karta proof 10 000 

17. ČR , 2500 Kč 2008, Pivovar v Plzni, etue, karta 0/0 10 000 

18. Švýcarsko , 20 Frank , 1927 B 1/1 8 000 

 
A N T I K A 

  

19. Vespasián (69-79) , as - stoj. Pax , S 725 , pat. -1/1 1 000 

20. Faustina (105-141) , Ag Denár , RIC.14a -1/1 1 200 

21. Faustina mladší (+175) , Ag Denár , RIC.710 2/2 240 

22. Antonius Pius (138-161) , Ag Denár , RIC.65 
                                  S 3810 zn. HD          pat. 

2/2 240 

23. Antonius Pius (138-161) , Ag Denár , RIC.153 var. 2/2 240 

24. Antonius Pius (138-161) , Ag Denár , RIC.301 2/2 240 

25. Commodus (180-192) , Ag Denár , RIC.237 2/2 240 

26. Julia Domna (*217) , Ag Denár , RIC.580 , patina 1/1 1 200 

27. Gordianus III. (238-244) , Ag Antoninián , RIC.37 
                                                                     

-1/2 800 

28. Gordianus III. (238-244) , Ag Antoninián , patina 
                                                                

2/2 800 

29. Gordianus III. (238-244) , Ag Denár , RIC.127 
                                                                    

-1/1 1 600 

30. Maximianus Herculius (286-310) , Follis , pův.stříbření 2/2 1 100 

31. Galerius (293-311) , Follis , ražba z let 293-294 2/2 900 

32. Licinius I. (308-324) , Follis , patina 1/2 600 

33. Crispus (317-326) , AE 3 , minc.Trevír , S 3818 1/-1 150 
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34. Constantius II. caesar (324-337),AE 3,minc.Trevír,S 3884 
var. 

-1/1 150 

35. Constantius II. (324-361) , Maiorina , minc. Siscia -1/2 450 

36. Constantius Gallus (351-354) , střední bronz 2/2 500 

 B Y Z A N C E , S T A R Ý  O R I E N T   

37. Parthové , Gotarzes (40-51) , bronz 10mm , Petr.XVIII/10 2/2 200 

 Č E S K É  Z E M Ě  D O  R. 1526   

38. Václav II. , Pražský groš , Smolík č.2 , pat. -1/1 2 500 

39. Jan Lucemburský , Půlgroš , vzniklý oříznutím Pr.gr. , Hás.36 -1/2 200 

40. Karel IV. , Pražský groš  -2/3 150 

41. Karel IV. , Pražský groš  -2/3 150 

42. Václav IV. , Pražský groš , obrác.N a S, vys.písmo 2/2 500 

43. Václav IV. , Pražský groš  3/3 120 

44. Václav IV. , Pražský groš 3/3 120 

45. Václav IV. , Pražský groš 3/3 120 

46. Václav IV. , Pražský groš                                                 -2/3 120 

47. Matyáš Korvín, Jednostranný peníz, polní minc.Č.Budějovice 2 4 000 

48. Vladislav II. , Bílý peníz jednostranný , opis končí ..RB 2 100 

49. Morava , Brno , peníz s nešach. orlicí , Rad. 9 2 200 

 R A K O U S Y  D O  R. 1526   

50. Albrecht III. Habsburský (1365-1395) , Fenik , gotický lístek 2 80 

51. Wilhelm a Albrecht IV. (1396-1406) , Fenik 2 90 

52. Leopold IV. Habsburský (1404-1406) , Fenik , Štýrský 
Hradec 

2 120 

53. Arnošt Habsburský (1406-1424) , Fenik 2 90 

54. Albrecht V. (1406-1411) , pod poručnictvím Leopolda , Fenik 2 120 

55. Albrecht V. (1411-1439) , Fenik , šesticípá hvězda 2 80 

56. Albrecht V. Fenik , ražba z 30 let 15.stol. , velké písmo 2 90 

57. Arcibiskup Jan II. (1429-1441) , Salzburg , Fenik 
                                                             Porézní střížek 

1 100 

58. Fridrich III. Habsburský (1440-1493) , Fenik  -2/2 120 

59. Konvolut Feniků , 5 ks 2 100 

60. Konvolut Feniků , 5 ks 2 100 

61. Konvolut Feniků , 5 ks                                                            2 100 

 
R A Ž B Y  H A B S B U R K Ů 

  

62. Ferdinand I. , Bílý peníz , b.l. , Kutná Hora 1- 50 

63. Ferdinand I. , Denár 1540 KB , patina 1/1 200 

64. Ferdinand I. , Fenik 1534 , Linec 2 50 
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65. Ferdinand I. , Fenik 1535 , Linec 2 50 

66. Ferdinand I. , Fenik 1539 , Linec 2 50 

67. Matyáš , Denár 1612 KB , pat. 1/2 200 

68. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1622 , Praha -2/-2 240 

69. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1624 , Sv. Vít 2/2 220 

70. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1626 , Vídeň -2/2 200 

71. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1628 , Vratislav 1/1 600 

72. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1628 , Graz -1/-1 220 

73. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1629 , Sv. Vít -1/-1 220 

74. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1633 , Praha 2/2 200 

75. Ferdinand II. , 3 Krejcar 1637 , Praha 2/2 200 

76. Ferdinand II. , Krejcar 1624 , Vratislav 2/2 240 

77. Ferdinand II. , Krejcar 1627 , Vratislav -2/2 240 

78. Ferdinand II. , Denár 1626 KB 2/2 100 

79. Ferdinand II. , Denár 1636 KB -2/-2 100 

80. Ferdinand II. , Denár 1637 KB -2/-2 100 

81. Ferdinand III. , 3 Krejcar 1641 , Praha -2/-2 220 

82. Ferdinand III. , Krejcar 1640 , Graz 2/2 200 

83. Leopold I. , 15 Krejcar 1665 KB , kraj.střížek -1/2 800 

84. Leopold I. , 6 Krejcar 1686 , Vratislav -1/2 800 

85. Leopold I. , Grešle 1669 , Opolí , patina 1/1 100 

86. Marie Terezie , Denár Cu 1763 , pro Uhry , lak. 1/-1 150 

87. Josef II. , Soldo 1788 K , drob.úhoz                    2/1 100 

88. František II. , 20 Krejcar 1803 B 2/2 400 

89. František II. , 20 Krejcar 1806 B , skvr. 1/1 250 

90. František II. , 20 Krejcar 1830 B -1/0 250 

91. František II. , 20 Krejcar 1831 A -1/1 500 

92. František II. , 20 Krejcar 1832 A 2/1 400 

93. František II. , 30 Krejcar Cu 1807 S 2/2 250 

94. František II. , 6 Krejcar Cu 1800 S 1/0 900 

95. František II. , 3 Krejcar Cu 1800 S 0/0 900 

96. František II. , 1 Krejcar 1804 H , pro Přední Rakousy 1/1 150 

97. Ferdinand V. , Tolar 1840 A 0/0 5 000 

98. Ferdinand V. , 20 Krejcar 1840 B , patina , nečištěn 1/1 250 

99. Ferdinand V. , 20 Krejcar 1846 B  -1/-1 250 

100. Ferdinand V. , malý korunovační peníz 1835 , Vídeň , 
skvrnky 

0/0 800 

 
M I N C E  F R A N T I Š K A  J O S E F A  I. 

  

101. 3 Centesimi 1852 M 2/2 50 

102. 2 Tolar spolkový 1857 A , Jižní dráha , znal.posudek přiložen -1/1 180 000 
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103. Tolar spolkový 1859 A 1/1 3 000 

104. 2 Zlatník 1882 , rysky , hrana -1/-1 5 000 

105. 2 Zlatník 1888 , rysky  1/1 6 000 

106. 2 Zlatník 1891 , m.o. 2/3 1 000 

107. Zlatník 1857 A -2/-1 650 

108. Zlatník 1859 B 2/2 300 

109. Zlatník 1860 A , tečka za REX 0/0 300 

110. Zlatník 1860 A , bez tečky za REX 1/1 300 

111. Zlatník 1861 A -1/1 300 

112. Zlatník 1871 A 2/1 1 000 

113. Zlatník 1878 1/1 400 

114. Zlatník 1878 KB 1/1 300 

115. Zlatník 1879 -1/-1 300 

116. Zlatník 1879 2/2 200 

117. Zlatník 1879 KB -1/1 300 

118. Zlatník 1881 -1/-1 300 

119. Zlatník 1883 1/1 300 

120. Zlatník 1883 2/-1 300 

121. Zlatník 1883 KB -1/-1 400 

122. Zlatník 1884 KB 1/1 400 

123. Zlatník 1885 2/-1 300 

124. Zlatník 1886 2/-1 300 

125. Zlatník 1888 1/1 300 

126. Zlatník 1889 1/1 300 

127. Zlatník 1889 KB -2/2 250 

128. Zlatník 1891 -1/1 300 

129. Zlatník 1891 KB 2/2 300 

130. Zlatník 1892 KB 2/2 300 

131. 1/4 Zlatník 1860 B , vlas.škr. 2/1 300 

132. 10 Krejcar 1872 1/1 100 

133. 5 Krejcar 1858 B  0/0 50 000 

134. Krejcar 1859 M 2/-1 140 

135. Krejcar 1885  0/0 50 

136. 5 Koruna 1900 1/1 500 

137. 5 Koruna 1900 -1/1 600 

138. 5 Koruna 1900 -2/-2 400 

139. 5 Koruna 1900 KB 2/2 600 

140. 5 Koruna 1907 2/-1 500 

141. 5 Koruna 1907 2/2 500 

142. 5 Koruna 1907 KB 1/1 2 000 
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143. 5 Koruna 1909 , bez signatury 2/-1 600 

144. 5 Koruna 1909 KB , hrana 2/2 600 

145. 2 Koruna 1912 0/0 200 

146. 2 Koruna 1912 2/1 200 

147. 2 Koruna 1912 KB 2/2 150 

148. 2 Koruna 1913 1/1 200 

149. 2 Koruna 1913 1/1 200 

150. 2 Koruna 1913 KB 1/1 180 

151. 2 Koruna 1913 KB 2/-1 200 

152. Koruna 1893 , nep.hr. 1/1 200 

153. Koruna 1893  -1/1 100 

154. Koruna 1893 KB 0/0 200 

155. Koruna 1893 KB -2/-2 50 

156. Koruna 1896 , příchod Maďarů -1/1 100 

157. Koruna 1899 -1/-1 100 

158. Koruna 1901 -1/1 100 

159. Koruna 1902 2/-1 100 

160. Koruna 1908 jubilejní 0/0 200 

161. Koruna 1908 jubilejní 1/1 200 

162. Koruna 1908 jubilejní -1/1 100 

163. Koruna 1914 1/1 80 

164. Koruna 1915 0/0 100 

165. Koruna 1915 KB 0/0 200 

166. 20 Haléř 1914 0/0 200 

167. 20 Haléř 1914 KB 0/0 100 

168. 2 Haléř 1901 1/-1 100 

169. 1 Fillér 1896 KB -1/2 100 

170. Korunovační žeton , Budín 1867 A 0/0 1 000 

 ČESKOSLOVENSKO , ČESKÁ REPUBLIKA  

171. 20 Kč 1933 1/1 100 

172. 10 Kč 1930 1/1 90 

173. 10 Kč 1931 -1/-1 90 

174. 10 Kč 1932 , skvrnky 1/1 100 

175. 10 Kč 1932  -1/-1 90 

176. 5 Kč 1926 1/1 200 

177. 5 Kč 1929 , nep.škr. 0/0 100 

178. 5 Kč 1929  -1/-1 100 

179. 50 Haléř 1922 0/0 70 

180. 50 Haléř 1925 2/2 3 000 
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181. 50 Haléř 1926 2/2 6 000 

182. 50 Haléř 1927 2/2 800 

183. 20 Haléř 1929 2/2 30 

184. 20 Haléř 1937 0/0 100 

185. 10 Haléř 1925 0/0 50 

186. 5 Haléř 1930 2/2 2 000 

187. 5 Haléř 1932 2/2 1 000 

188. 10 Kč 1928 , 10 výr.vzniku ČSR 1/1 80 

189. 20 Kč 1937 , Úmrtí T.G.M. 1/1 100 

190. 20 Kč 1937 , Úmrtí T.G.M. 1/1 100 

191. 1 Kčs 1953 0/0 50 

192. 50 Kčs 1949 , Stalin 0/0 150 

193. 10 Kčs 1954 , 10 výr. SNP -1/-1 80 

194. 50 Kčs 1955 , 10 výr. osvobození ČSR 0/0 600 

195. 10 Kčs 1957 , Willenberg , hrana 0/0 300 

196. 5 Kčs 1966 , varianta letopočet není v rovině -1/-1 300 

197. 5 Kčs 1986 0/0 800 

198. 5 Kčs 1987 0/0 300 

199. 5 Kčs 1988 0/0 200 

200. 2 Kčs 1987 0/0 100 

201. 2 Kčs 1988 0/0 100 

202. 1 Kčs 1987 0/0 150 

203. 1 Kčs 1988 0/0 150 

204. 50 Haléř 1969 , var. bez teček 1/-1 2 000 

205. 10 Kčs 1965 , Mistr Jan Hus 0/0 300 

206. 10 Kčs 1965 , Mistr Jan Hus 0/0 400 

207. 10 Kčs 1967 , Istropolitana 0/0 500 

208. 25 Kčs 1968 , Národní muzeum 0/0 500 

209. 10 Kčs 1968 , Národní divadlo 0/0 400 

210. 50 Kčs 1968 , 50 let ČSR , orig. etue , plomba proof 5 000 

211. 25 Kčs 1969 , J.E.Purkyně 0/0 400 

212. 25 Kčs 1970 , Slov. nár. divadlo 1/0 300 

213. 50 Kčs 1971 , 50 let KSČ , orig. etue , plomba proof 1 000 

214. 50 Kčs 1974 , Janko Jesenský 1/1 300 

215. 50 Kčs 1978 , Zdeněk Nejedlý 1/1 300 

216. 100 Kčs 1978 , J. Fučík 0/0 150 

217. 100 Kčs 1978 , J. Fučík 1/1 300 

218. 50 Kčs 1978 , Kremnice 0/0 100 

219. 100 Kčs 1980 , B. Šmeral 0/0 120 

220. 100 Kčs 1981 , O. Španiel 1/0 100 
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221. 100 Kčs 1982 , Koněspřežná železnice 1/1 200 

222. 100 Kčs 1983 , Národní divadlo 1/1 200 

223. 100 Kčs 1985 , Ján Hollý 1/1 200 

224. 50 Kčs 1986 , Praha 1/1 100 

225. 50 Kčs 1986 , Bratislava 1/1 100 

226. 100 Kčs 1986 , K.H.Mácha , kapsle 0/0 300 

227. 500 Kčs 1987 , Josef Lada , kapsle 0/0 1 000 

228. 500 Kčs 1987 , Josef Lada , orig. etue , plomba proof 5 000 

229. 100 Kčs 1987 , Banícka akadémia , kapsle 0/0 300 

230. 50 Kčs 1987 , Kůň Převalského , kapsle 0/0 200 

231. 500 Kčs 1988 , Matica slovenská , kapsle 0/0 900 

232. 500 Kčs 1988 , Československá federace , kapsle 0/0 900 

233. 100 Kčs 1988 , Praga 88 , kapsle 0/0 300 

234. 100 Kčs 1988 , Martin Benka , kapsle 0/0 300 

235. 50 Kčs 1988 , Juraj Jánošík , kapsle 0/0 300 

236. 50 Kčs 1989 , Železnice Břeclav-Brno , kapsle 0/0 300 

237. 100 Kčs 1989 , 17.listopad 1989 , kapsle 0/0 300 

238. 100 Kčs 1990 , Karel Čapek , kapsle 0/0 300 

239. 100 Kčs 1990 , Karel Čapek , kapsle 0/0 150 

240. 100 Kčs 1990 , Jan Kupecký, kapsle 0/0 300 

241. ČSFR , 100 Kčs 1990 , Velká pardubická , kapsle 0/0 300 

242. 100 Kčs 1990 , Bohuslav Martinů , kapsle 0/0 300 

243. 50 Kčs 1990 , Anežka Česká , kapsle 0/0 300 

244. 100 Kčs 1991 , Antonín Dvořák , kapsle 0/0 300 

245. 100 Kčs 1991 , Antonín Dvořák  0/0 150 

246. 100 Kčs 1991 , W.A.Mozart , kapsle 0/0 300 

247. 50 Kčs 1991 , Parník Bohemia , kapsle 0/0 300 

248. 50 Kčs 1991 , Karlovy Vary , kapsle 0/0 300 

249. 50 Kčs 1991 , Mariánské Lázně , kapsle 0/0 300 

250. 50 Kčs 1991 , Piešťany , kapsle 0/0 300 

251. 100 Kčs 1992 , Moravské zemské muzeum v Brně , kapsle 0/0 300 

252. 100 Kčs 1992 , Lidice a Ležáky , kapsle 0/0 300 

253. 100 Kčs 1993 , Břevnovský klášter , kapsle 0/0 300 

254. 100 Kčs 1993 , Muzeálna slov. spol. , kapsle 0/0 300 

255. 500 Kčs 1993 , Československý tenis , kapsle 0/0 1 000 

256. Sada mincí 1980 , obal PVC 0/0 100 

257. Sada mincí 1982 , obal PVC 0/0 100 

258. Sada mincí 1992 , 10 Kčs A. Rašín 0/0 800 

259. Sada mincí 1993 , Sada federálních desetikorun 1990-1993 0/0 500 

260. 200 Kč 1993 Ústava ČR , kapsle , karta BK 300 
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261. 200 Kč 1993 Ústava ČR , etue , bez karty proof 1 000 

262. 200 Kč 1994 Katedrála sv.Víta , kapsle BK 400 

263. 200 Kč 1994 Normandie , kapsle BK 400 

264. 200 Kč 1994 Normandie , etue , karta                       proof 14 000 

265. 200 Kč 1994 Koněspřežná tramvaj v Brně , kapsle , karta BK 300 

266. 200 Kč 1994 Ochrana a tvorba živ. prostředí , kapsle , karta BK 400 

267. 200 Kč 1994 Ochrana a tvorba živ. prostředí , kapsle , karta BK 300 

268. 200 Kč 1995 50.výročí vítězství nad fašismem , kapsle , 
karta 

BK 300 

269. 200 Kč 1995 P.J.Šafařík , kapsle , karta BK 300 

270. 200 Kč 1995 50.výročí založení OSN , kapsle , karta BK 300 

271. 200 Kč 1996 Česká filharmonie , kapsle , karta BK 300 

272. 200 Kč 1996 Karel Svolinský , kapsle , karta 
                                                       

BK 300 

273. 200 Kč 1996 Jean-Baptista G.Deburau , kapsle , karta BK 300 

274. 200 Kč 1996 Česká mše vánoční J.J.Ryby , kapsle , karta BK 300 

275. 200 Kč 1997 Automobil "Prasident" , kapsle , karta BK 300 

276. 200 Kč 1997 sv. Vojtěch , kapsle , karta BK 300 

277. 200 Kč 1997 Běch Běchovice-Praha , kapsle , karta BK 300 

278. 200 Kč 1997 Klášter Emauzy , kapsle , karta BK 300 

279. 200 Kč 1998 Karlova Universita , kapsle BK 400 

280. 200 Kč 1998 F. Palacký , kapsle , karta BK 300 

281. 200 Kč 1998 F. Kmoch , kapsle , karta BK 300 

282. 200 Kč 1998 Přemysl I. Otakar , kapsle , karta BK 400 

283. 200 Kč 1999 NATO , kapsle , karta BK 300 

284. 200 Kč 1999 NATO , kapsle , karta BK 500 

285. 200 Kč 1999 Akademie výt. umění , kapsle , karta BK 300 

286. 200 Kč 1999 VUT v Brně , kapsle , karta BK 300 

287. 200 Kč 1999 Ondřej Sekora , kapsle , karta BK 400 

288. 200 Kč 2000 Vítězslav Nezval , kapsle , karta BK 300 

289. 200 Kč 2000 Měnová reforma Václava II. , kapsle , karta BK 400 

290. 200 Kč 2000 Mezinárodní měnový fond , kapsle , karta BK 300 

291. 200 Kč 2000 Zdeněk Fibich , kapsle , karta BK 300 

292. 200 Kč 2001 Počátek nového tisíciletí , kapsle BK 400 

293. 200 Kč 2001 Český fotbalový svaz , etue , karta proof 4 000 

294. 200 Kč 2002 Zdislava z Lemberka , etue , karta 
         

proof 5 000 

295. 200 Kč 2007 Karlův most , etue , karta proof 1 000 

296. 200 Kč 2007 První umělá družice Země , etue , karta proof 500 

297. 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU , etue , karta proof 500 

298. 200 Kč 2010 sňatek J.Lucembur. s E.Přemyslov. , etue , 
karta 

proof 1 000 
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299. 200 Kč 2011 Pražská konzervatoř , etue , karta proof 600 

300. 200 Kč 2011 První let Jana Kašpara , etue , karta proof 600 

301. 200 Kč 2012 Rudolf II. , etue , karta 
  

proof 600 

302. 200 Kč 2013 20.výročí ČNB a české měny , etue , karta proof 600 

303. 200 Kč 2013 klášter Zlatá Koruna , etue , karta proof 600 

304. 200 Kč 2014 Kryštof H. z Polžic a Bezdružic , kapsle , karta BK 400 

305. 200 Kč 2014 25.výročí 17.listopadu 1989 , kapsle , karta 
       

BK 400 

306. 200 Kč 2015 Jan Perner , etue , karta proof 600 

307. 200 Kč 2015 Josef Božek , etue , karta proof 600 

308. 200 Kč 2017 300.výročí narození Marie Terezie , etue , karta proof 600 

309. 200 Kč 2018 Založení Národní muzea , etue , karta proof 600 

310. Sada mincí 1996 - Bižuterie Jablonec BK 800 

311. Sada mincí 1996 - Fotbalové Euro 96 BK 800 

312. Sada mincí 1997 - Česká národní banka BK 1 200 

313. Sada mincí 2000 - Sluneční soustava - Vesmír BK 8 000 

314. Sada mincí 2000 - MMF - Prague 2000 BK 3 000 

315. Sada mincí 2000 - MMF - Prague 2000 BK 3 000 

316. Sada mincí 2002 - Hrady a zámky BK 1 000 

317. Sada mincí 2003 - 10.výročí založení ČR a české měny BK 1 000 

318. Sada mincí 2004 - Vstup ČR do EU BK 800 

319. Sada mincí 2005 - Hudba , A. Dvořák a B. Smetana BK 7 000 

320. Sada mincí 2005 - Hudba , A. Dvořák a B. Smetana BK 7 000 

321. Sada mincí 2005 - 180 let České spořitelny BK 1 400 

322. Sada mincí 2007 - UNESCO BK 1 000 

323. Sada mincí 2008 - UNESCO BK 1 000 

324. Sada mincí 2009 - Jihočeský kraj BK 1 000 

325. Sada mincí 2012 - Sada mincí Česká republika BK 800 

326. Sada mincí 2014 - Jihomoravský kraj  BK 800 

327. Sada mincí 2020 - Olympijské hry v Tokiu BK 1 400 

328. Sada mincí 2020 - ME ve fotbale - EURO 2020 BK 1 000 

329. Sada mincí 2021 - ME ve fotbale - EURO 2021 BK 1 000 

330. Sada mincí 2003 - semišový obal proof 1 400 

331. Sada mincí 2004 - semišový obal proof 1 200 

332. Sada mincí 2005 - semišový obal proof 2 000 

333. Sada mincí 2006 - semišový obal proof 1 600 

334. Sada mincí 2007 - semišový obal proof 1600 

335. Sada mincí 2008 - semišový obal proof 1600 

336. Sada mincí 2018 - semišový obal proof 1400 
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 E V R O P S K É  S T Á T Y   

337. Anglie , Edward VII. , Crown 1902  2/2 200 

338. Anglie , 1/2 p.1886 , 1farth.1942 , 2 kusy , hranka 2/2 30 

339. Anglie , Jiří V. , Florin 1921  2/1 100 

340. Anglie , Jiří V. , Florin 1930  -1/1 120 

341. Francie , středověký žeton , Cu , znak/ozdob.kříž 1/1 100 

342. Holansko , Florén s tit. Ferdinanda II. , b.l. 2/2 1 200 

343. Holansko-Západní Frísko , Daalder (lví tolar) 1629 2/2 1 500 

344. Litva , švédská okupace , Solidus 1633 2/2 80 

345. Litva , švédská okupace , Solidus 1647 2/2 80 

346. Maďarsko , 2 Pengö 1939 1/1 180 

347. Německo-Bavorsko , Štěpán II.Bavorský(1347-1375) , Fenik 2 90 

348. Německo , Ernst a Wilhelm (1397-1438) , Fenik 2 80 

349. Německo , Ernst a Wilhelm (1397-1438) , Fenik 2 80 

350. Německo , Ernst a Wilhelm (1397-1438) , Fenik 2 80 

351. Německo-Bavorsko-Ingolstadt , Štěpán III. a Ludvík VII.   
(1402-1413), Fenik 

2/2 80 

352. Německo-Bavorsko , 2 Krejcar 1624 , Mnichov -1/-1 120 

353. Německo-Bavorsko , 2 Krejcar 1625 , Mnichov 2/-2 120 

354. Německo-Bavorsko , 2 Krejcar b.l. , Mnichov 
                  

2/2 120 

355. Německo-Brandenburg , Georg Wilhelm , 1/24 Tolar 1623 2/2 120 

356. Německo-Brandenburg , Johann Sigismund , 1/24 Tolar 16.. 2/2 80 

357. Německo-Sasko , August (1553-1586) Tolar 1581 HB -1/1 5 000 

358. Německo-Waldeck Franz a bratři , 2 Krejcar 1591, 
Saur.2288 

2/2 120 

359. Německo , 50 fenik 1931 D 1/1 50 

360. Německo , 50 fenik 1935 F 1/-1 50 

361. Německo , 2 Marka 1938 B 1/0 150 

362. Německo , 2 Marka 1938 G 2/1 150 

363. Německo , 5 Marka 1939 B 2/2 200 

364. Německo , 1 Marka 1955 G , R 1/-1 300 

365. Německo , 5 Marka 1982 , J.W.Goethe 1/1 120 

366. Prusko , 3 Marka 1910 A 1/1 350 

367. Rakousko , 100 K. 1923 a 10 Gr. 1928 , 2 kusy 1až-1 40 

368. Rakousko , 25 Shilling 1960 , Korutany-národní sjednocení 1/1 170 

369. Rakousko , 25 Shilling 1966 , Ferdinand Raimund 1/1 170 

370. Rakousko , 25 Shilling 1968 , Lukas von Hildebrandt 1/1 170 

371. Rakousko , 25 Shilling 1972 , Carl Michael Ziehrer 1/1 170 

372. Rakousko , sada oběžných mincí 1982 , plexi+pap.přebal BK 300 
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373. Rakousko , sada oběžných mincí 1984 , plexi+pap.přebal BK 300 

374. Rakousko , sada oběžných mincí 1985 , plexi+pap.přebal BK 300 

375. Rakousko , sada oběžných mincí 1986 , plexi+pap.přebal BK 300 

376. Rakousko , sada oběžných mincí 1987 , plexi+pap.přebal BK 300 

377. Rakousko , sada oběžných mincí 1988 , plexi+pap.přebal BK 300 

378. Rakousko , sada oběžných mincí 1989 , plexi+pap.přebal BK 300 

379. Polsko , Jagelonci , Denár , orlice/koruna , b.l. , 15.století 2/2 80 

380. Polsko-Litva , Alex. Jagelonský(1492-1506), 1/2 Groš , b.l. 2/2 80 

381. Polsko-Litva , Zikmund I.(1506-1548), 1/2 Groš , b.l. 2/2 80 

382. Polsko , Sigmund III. (1587-1632), 1/4 Tolar - Ort , 1623 2/2 400 

383. Polsko , Sigmund III. (1587-1632) , 6 Groš 1624 2/2 200 

384. Polsko , Sigmund III. (1587-1632) , 6 Groš 1627 2/2 200 

385. Polsko , Sigmund III. (1587-1632) , 3 Groš 1622 2/2 150 

386. Polsko , Sigmund III. (1587-1632) , 3 Groš 1623 2/2 150 

387. Polsko , Sigmund III. (1587-1632) , 3 Groš 1624 2/2 150 

388. Polsko, Lehnice-Břeh, Jan Kristián a J.Rudolf (1602-1621) ,       
3 Krejcar 1608 , Sa.XVII/35 , nep.okraj 

1/1 500 

389. Polsko , 20 Fenig 1917 , Sch.4a , střed nedoražen -1/-1 50 

390. San Marino , 5000 Lire , 1700 let republiky , KM431 1/1 400 

391. Slovensko , 10 Ks 1944 1/1 100 

392. Slovensko , 5 Ks 1939 -1/-1 100 

393. Slovensko , 1 Koruna 1940 1/1 50 

394. Slovensko , 1 Koruna 1941 -1/-1 50 

395. Slovensko , 1 Koruna 1944 0/0 300 

396. Slovensko , 1 Koruna 1945 1/1 100 

397. Slovensko , 50 Haléř 1940  0/0 400 

398. Slovensko , 50 Haléř 1941  1/1 100 

399. Slovensko , 50 Haléř 1943 , lak. 1/1 100 

400. Slovensko , 20 Haléř 1940 , skvr. 1/1 100 

401. Slovensko , 20 Haléř 1942 , Al. 1/1 100 

402. Slovensko , 10 Haléř 1939 1/1 100 

403. Slovensko , 200 Sk 1993 , Spis. Slovenština 0/0 250 

404. Slovensko , sada oběžných mincí 1995  BK 400 

405. Španělsko , Filip III. , 2 Maravedi , 4 kontramarky 1-2 2/2 150 

406. Švédsko , 1 K 1942 a 1961 , 2 ks , 2/2 0/1 100 

407. Švédsko , 10 Öre 1934 a 1955 , 2 ks 1/1 60 

408. Švýcarsko , Chur , biskub Jan V. (1601-1627) Fenik , Ag -1 200 

409. Švýcarsko , Zug , 3 Krejcar 1603 2/2 160 

410. Vatikán , 1 Soldo 1866 2/2 100 
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Z Á M O Ř S K É     S T Á T Y 

  

411. Austrálie , Jiří VI. , 3 Pence 1942 a 1951 , 2 ks 0/1 80 

412. Austrálie , 50 Cent 1981 , princ Charles a lady Diana , KM72 1/1 40 

413. Indie, Východoindická spol., Viktorie, 1/4 Cent 1845, Ch.- ,R -1/-1 200 

414. JAR , 2 1/2 Shilling 1897 2/2 300 

415. Kanada , 1 Dolar 1961 , Sch.55 , hr., škr. 0/0 250 

416. Nepál , Mohár , okolo roku 1850 2/2 400 

417. Rusko , Mikuláš I. , 3 Kopějka 1843 2/3 80 

418. Rusko , 3 Kopějka 1913 a 1/2 Kopějka 1914 , 2 ks , hranky 0/0 60 

419. SSSR , Rubl 1924 1/-1 500 

420. Ukrajina , 5 Griven 2006 , 750 let města Lvov , KM415 1/1 80 

421. USA , 1 Dolar 1923 -1/2 700 

422. USA , 1 Cent 1861 , R , skvr. 1/1 500 

423. Venezuela , 1 Bolivar 1954 , Sch.45 1/2 60 

424. Vietnam , Annam, Thanh Nguyen Tong Bao , cash 1402-
1407 

1 50 

425. Vietnam , Annam, Nguyen Thuan Tong Bao , cash 1460-
1469 

1 50 

426. Zanzibar , Cu Pajsa 1299 H. (1881) , Sch.1 -1/-1 60 

 
P A P Í R O V Á    P L A T I D L A - EVROPA 

  

427. Rakousko-Uhersko , 2 K 1917 , BHK RU 3a 2 500 

428. ČSR, 1000 K 1902 kolkovaná , BHK 6 3- 500 

429. ČSR , 1 Kč 1919 , BHK 7 0 400 

430. Protektorát , 1 K b.l.(1938/40) přetištěná , BHK 28a N 150 

431. Protektorát , 10 K 1942 , BHK 37a N 300 

432. Protektorát , 5000 K 1944 ,specimen, BHK 41  1 400 

433. ČSR , 5 Kčs b.l.(1945), BHK 70 a 10 Kčs b.l.(1945), BHK 71  N 120 

434. ČSR , 50 Kčs b.l.(1945) , BHK 73 0 500 

435. ČSR , 5 Kčs 1949 BHK 82b a 10 Kčs 1950 BHK 84a 0-1 100 

436. ČSR , 1 Kčs 1953 , STC , sér.PK , BHK 86b N 300 

437. ČSR , 1 Kčs 1953 , STC , sér.RT , BHK 86b N 100 

438. ČSR , 3 Kčs 1953 , STC , sér.KE , BHK 87b N 70 

439. ČSR , 5 Kčs 1953 , STC , sér.KA , BHK 88b N 80 

440. ČSR , 10 Kčs 1953 , Goznak , sér.BT , BHK 89a N 100 

441. ČSR , 100 Kčs 1953 , Goznak , sér.CH , BHK 92a N 100 

442. ČSR , 25 Kčs 1958 , sér.S 20 , BHK 93 N 200 

443. ČSSR , 25 Kčs 1961 , sér.Q 26 , BHK 97b  N 200 

444. ČSSR , 100 Kčs 1961 , I.vydání , sér.P 84 , BHK 98c N 300 

445. ČSSR , 100 Kčs 1961 , II.vydání , sér.G 52 , BHK 98A.b1 N 200 
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446. ČSSR , 50 Kčs 1964 , sér.G 69 , BHK 99c N 300 

447. ČSSR , 10 Kčs 1986 , sér.J 02 , BHK 103 N 100 

448. ČSSR , 50 Kčs 1987 , sér.I 24 , BHK 104b N 400 

449. ČSSR , 20 Kčs 1988 , sér.E 55 , BHK 105 N 100 

450. ČSSR , 100 Kčs 1989 , sér.A 21 , BHK 106 N 200 

451. ČR , 100 Kč/Kčs 1961 kolkovaná , sér.G , BHK CZ 1A.b1 N 120 

452. ČR , 500 Kč/Kčs 1973 kolkovaná , sér.Z , BHK CZ 2 N 600 

453. ČR , 1000 Kč/Kčs 1985 kolkovaná , sér.C , BHK CZ 3a N 1 000 

454. ČR , 1000 Kč/Kčs 1985 kolkovaná , sér.U , BHK CZ 3b N 1 000 

455. ČR , 20 Kč 1994 , sér.A 47 , BHK CZ 10.a N 200 

456. ČR , 20 Kč 1994 , sér.B 13 , BHK CZ 10.a N 200 

457. ČR , 20 Kč 1994 , sér.B 24 , BHK CZ 10.b N 200 

458. ČR , 50 Kč 1993 , sér.A 25 , BHK CZ 4 N 400 

459. ČR , 50 Kč 1994 , sér.B 46 , BHK CZ 11 N 300 

460. ČR , 50 Kč 1997 , sér.C 14 , BHK CZ 17 N 300 

461. ČR , 50 Kč 1997 , sér.D 23 , BHK CZ 17 N 100 

462. ČR , 50 Kč 1997 , sér.E 62 , BHK CZ 17 1 100 

463. ČR , 100 Kč 1993 , sér.A 69 , BHK CZ 5 N 600 

464. ČR , 100 Kč 1995 , sér.B 12 , BHK CZ 12, převrác.vodoznak N 800 

465. ČR , 100 Kč 2018 (2019) sér.M 06 , BHK CZ 29    N 800 

466. ČR , 100 Kč 2018 (2019) sér.M 10 , BHK CZ 29   N 800 

467. ČR , 200 Kč 1993 , sér.A 19 , BHK CZ 6.a N 600 

468. ČR , 200 Kč 1993 , sér.A 59 , BHK CZ 6.b N 800 

469. ČR , 200 Kč 1996 , sér.B 14 , BHK CZ 14 N 1 600 

470. ČR , 200 Kč 1998 , sér.C 11 , BHK CZ 20 N 400 

471. ČR , 500 Kč 1993 , sér.A 21 , BHK CZ 7 N 900 

472. ČR , 500 Kč 1995 , sér.B 42 , BHK CZ 13 N 1 800 

473. ČR , 500 Kč 1997 , sér.C 25 , BHK CZ 19 N 800 

474. Tuzex , 0,50 Kčs , II/1989 , skvrnky  0 50 

475. Tuzex , 1 Kčs , I/1989 , skvrnky  0 50 

476. Tuzex , Šek-Živnostenská banka , skvrnky N 50 

477. Francie , 100 Frank 1937 , Pick.78c 2 80 

478. Francie , 50 Frank 1931 , Pick.80a 0 200 

479. Francie , 1000 Frank 1938 , Pick.90c 2 100 

480. Francie , 500 Frank 1942 , Pick.95b 2 100 

481. Francie , 1000 Frank 1940 , Pick.96a 2 200 

482. Francie , 5000 Frank 1941 , Pick.97c , 3x špen.dírka 0 500 

483. Francie , 1000 Frank 1943 , Pick.102 2 200 

484. Holandsko , 100 Gulden 1942 , Pick.51c 1 100 

485. Holandsko , 20 Gulden 1941 , Pick.54  1 100 
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486. Holandsko , 25 Gulden 1940 , Pick.57 2 100 

487. Holandsko , 50 Gulden 1941 , Pick.58 1 100 

488. Holandsko , 25 Gulden 1944 , Pick.60 1 100 

489. Chorvatsko , 50 Kuna 1941 , Pick.1 1 50 

490. Chorvatsko , 100 Kuna 1941 , Pick.2 N 50 

491. Chorvatsko , 500 Kuna 1941 , Pick.3 1 100 

492. Chorvatsko , 1000 Kuna 1941 , Pick.4 N 100 

493. Island , 10 Krónur 1961 , Pick.48 N 40 

494. Itálie , 10000 Lir 1984 , Pick.112  1 50 

495. Maďarsko , 100 Pengö 1930 , Pick.98 0 80 

496. Maďarsko ,  50 Pengö 1932 , Pick.99    0 80 

497. Maďarsko , 10 Pengö 1936 , Pick.100 0 60 

498. Maďarsko , 20 Pengö 1941 , Pick.109 N 50 

499. Maďarsko , 50 Pengö 1945 , Pick.110 1 60 

500. Maďarsko , 100 Pengö 1945 , Pick.111 0 80 

501. Maďarsko , 1000 Pengö 1943 , Pick.116 0 80 

502. Maďarsko , 500 Pengö 1945 , Pick.117a 0 80 

503. Maďarsko , 1000 Pengö 1945 , Pick.118a 0 80 

504. Maďarsko , 10000 Pengö 1945 , Pick.119a   0 80 

505. Maďarsko , 100000 Pengö 1945 , Pick.120a 1 60 

506. Maďarsko , 1000000 Pengö 1945 , Pick.122 0 80 

507. Maďarsko , 1 Miliarda Pengö 1946 , Pick.125 2 50 

508. Maďarsko,Ruská okupace,1 a 2 a 5 Pengö,Pick.M2,3,4, 3ks 0-1 100 

509. Maďarsko , Ruská okupace , 10 Pengö 1944 , Pick.M5 
                                                                  

2 50 

510. Maďarsko , Ruská okupace , 20 Pengö 1944 , Pick.M6b 0 50 

511. Maďarsko , Ruská okupace , 50 Pengö 1944 , Pick.M7 1 50 

512. Maďarsko , Ruská okupace , 100 Pengö 1944 , Pick.M8 0 80 

513. Maďarsko , Ruská okupace , 1000 Pengö 1944 , Pick.M9 2 50 

514. Norsko , 2 Kroner 1943 , Pick.16a2 1 60 

515. Německo , 5 Rentenmark 1926 , Ros.164a N 1 800 

516. Německo , 5 Rentenmark 1926 , Ros.164b 0 1 600 

517. Německo , 50 Rentenmark 1934 , Ros.165 3 1 000 

518. Německo , 1 Rentenmark 1937 , Ros.166b N 80 

519. Německo , 2 Rentenmark 1937 , Ros.167b N 150 

520. Německo , 10 Reichsmark 1929 , mír.vyd. , Ros.173b N 300 

521. Německo , 10 Reichsmark 1929 , vál.vyd. , Ros.173c N 350 

522. Německo , 20 Reichsmark 1929 , mír.vyd. , Ros.174a N 300 

523. Německo , 20 Reichsmark 1929 , vál.vyd. , Ros.174c N 350 

524. Německo , 50 Reichsmark 1933 , mír.vyd. , Ros.175b N 300 
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525. Německo , 50 Reichsmark 1933 , vál.vyd. , Ros.175e N 400 

526. Německo , 100 Reichsmark 1935 , mír.vyd. , Ros.176a N 400 

527. Německo , 100 Reichsmark 1935 , vál.vyd. , Ros.176d N 500 

528. Německo , 20 Reichsmark 1939 , Ros.178 N 600 

529. Německo , 5 Reichsmark 1942 , Ros.179b 0 100 

530. Německo , 20 Reichsmark 1945 , sér.AM , Ros.186 N 100 

531. Německo , 20 Reichsmark 1945 , sér.AU , Ros.186 0 100 

532. Německo - Wermacht 1942 , 1 Reichspfennig , Ros.501a N 100 

533. Německo - Wermacht 1942 , 5 Reichspfennig , Ros.502 N 100 

534. Německo - Wermacht 1942 , 10 Reichspfennig , Ros.503 N 100 

535. Německo - Wermacht 1942 , 50 Reichspfennig , Ros.504 N 200 

536. Německo - Wermacht 1942 , 1 Reichsmark , Ros.505 N 600 

537. Německo - Wermacht 1942 , 2 Reichsmark , Ros.506 N 1 200 

538. Německo - Wermacht 1944 , 1 Reichsmark , Ros.511         N 100 

539. Německo - Wermacht 1944 , 5 Reichsmark , Ros.512         N 100 

540. Německo - Wermacht 1944 , 10 Reichsmark , Ros.513         N 100 

541. Německo - Wermacht 1944 , 50 Reichsmark , Ros.514         N 300 

542. Německo - okupované území, 50 Reichspfennig, b.l., 
Ros.550 

N 100 

543. Německo - okupované území, 1 Reichsmark, b.l., Ros.551a N 100 

544. Německo - okupované území, 2 Reichsmark, b.l., Ros.552 N 100 

545. Německo - okupované území, 5 Reichsmark, b.l., Ros.553a N 100 

546. Německo - okupované území, 20 Reichsmark, b.l., Ros.554 N 100 

547. Německo - okupované území, 50 Reichsmark, b.l., Ros.555 N 200 

548. Rakousko , 2 Koruna 1917 , přetisk , Pick.50 0 40 

549. Rakousko , 10000 Koruna 1918 , přetisk , Pick.65 4 50 

550. Slovensko , 20 Koruna 1993 , Pick.20 N 100 

551. Srbsko , Německá okupace , 1000 Dinar 1941 , Pick.24 0 100 

552. Švédsko , 10 Kronor 1977 , Pick.52d N 50 

553. Nouzové p. p. , Braunau(Broumov) , 10 Haléř 1921, HH31.2 3 100 

 
P A P Í R O V Á   P L A T I D L A - SVĚT 

  

554. Angola , 100 Escudos 1972 , Pick.101, skvrny 0 50 

555. Bhután , 20 Ngultrum 2013 N 50 

556. Bulharsko , 10 Leva 1951 , Pick.83 0 30 

557. Irák , 250 Dinar 1995 , Pick.85 0 50 

558. Jamajka , 2 Dollar 1993 , Pick.69e  N 50 

559. Libanon , 100 Livres 1988 , Pick.66d N 40 

560. Lotyšsko , 3 Rubl 1919 , Pick.R2 0 100 

561. Mexiko , 500 Pesos 1984 , Pick.79b 1 50 

562. Nepál , 5 Rupee 2007 , Pick.53c N 30 
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563. Rusko , 1 Rubl 1898 , Pick.15 N 80 

564. Rusko , 5 Rubl 1909 , Pick.10b N 80 

565. Rusko , 10 Rubl 1909 , Pick.11c 0 80 

566. Rusko , 25 Rubl 1909 , Pick.12b N 90 

567. Rusko , Legionáři v rusku , 3 Rubl 1919 , natrž. , 3xšp.dírka 0 3 000 

568. Rusko , Obligace na 100 Rublů (1915-1929) N 100 

569. Řecko , 5000 Drachma 1942 , Pick.119 0 100 

570. Severní Korea , 50 Won 1992 , Pick.42 N 50 

571. Timor , 20 Escudos 1967 , Pick.26 , skvrnky 0 100 

572. Timor , 100 Escudos 1963 , Pick.28a , skvrnky 0 100 

573. Zaire , 50 Nouveaux Makuta 1993 , Pick.51 N 40 

 
L I T E R A T U R A 

  

574. Numismatický časopis českosl. , ročník III.(1927) , číslo 1- 4, 
použité  

 100 

575. Numismatický časopis českosl. , ročník IV.(1928) , číslo 1- 2, 
použité 

 100 

576. Numismatický časopis českosl. , ročník VI.(1930) , číslo 1- 4, 
použité 

 100 

577. Numismatický časopis českosl., ročník VIII.(1932), číslo 1- 2, 
použité 

 100 

578. Numismatický časopis českosl. , ročník IX.(1933) , číslo 1- 4, 
použité                                                                     

 100 

579. Numismatický časopis českosl. , ročník X.(1934) , číslo 1 - 4, 
použité 

 100 

580. Numismatický časopis českosl. , ročník XI. a XII.(1935-36) , 
použité 

 100 

581. František Rada , Když se psalo c.k. , 1965 ,použité  150 

582. B.Hlinka-P.Radoměrský , Peníze celého světa , 1981, 
použité 

 50 

583. P.Radoměrský , Sborník numismatických studií , 2002  70 

584. V.Filip , 1759-1918 Papírové peníze , nové , 2005  1 000 

 
M E D A I L E , O D Z N A K Y 

  

585. Zemědělská rada pro království České , Za zásluhy b.l. , Ag 
42mm , Kříž , patina 

0/0 1 500 

586. České Budějovice , Zemská výstava prací učňovských , b.l. 
(1935), Pichl , Bronz , 43mm , Etue 

1/1 500 

587. České Budějovice , odznak , Německý hudební spolek 2 500 

588. ČNS Hradec Králové , 1980 , 10.výr. nál.denárů, klipa 25x25, 
6,1g , Ag 900 

0/0 400 
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589. Hvožďany , Vánoční a Novoroční med.2021,2022 , mosaz , 
65g , etue , certifikát   

0/0 480 

590. ČNS Příbor , 1976 , 20 let pobočky , 33mm , 6,9g , Ag900 0/0 400 

591. Strakonice , Krajinská výstava 1899 , Šmakal , 43mm, 35,4g, 
Ag , etue 

0/0 1 800 

592. ČNS Tábor , 1978 , 5.výročí obnovení pob. , klipa 30x30mm, 
Ag900 

1/1 600 

593. ČNS Tábor , 1980 , 20.let pob., J.Hus , 42mm , 28g , Ag900 0/0 1 600 

594. ČNS Tábor , 1980 , 20.let pob., J.Hus , 42mm , bronz 0/0 600 

595. ČNS Tábor , 1990 , 30.let pob. , Husův tolar , 42mm , 43g , 
Ag900 

0/0 1 600 

596. J.Radecký , med.na vítězství v Itálii 1848-1849 , Scharff , 
56mm , bronz , etue 

1/1 5 000 

597. Sucharda , "akt" , Novoročenka 1913 Franta Anýž , 
64x59mm, bronz 

1 900 

598. Rakousko , medailka na dokončení dráhy Vídeň-Štýrský 
Hrad. (1901-1911) , 26mm , Ag , orig.ouško 

1/1 900 

599. Sasko, Albrechtsburg, 800.výročí založení města(1089-
1889), klipa 27x27mm , pův.dírka 

2/2 200 

600. Itálie , pamětní med. 1848-1918 , stuha , bronz , etue 1 150 

 

 

 

Děkujeme srdečně všem našim sponzorům a dodavatelům  

materiálu do této aukce. 

 

Těšíme se na další spolupráci. 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2021 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

1 17 000 39 0 77 240 115 120 153 480 

2 10 000 40 280 78 150 116 130 154 2 600 

3 5 400 41 140 79 120 117 120 155 800 

4 95 000 42 80 80 110 118 0 156 280 

5 5 500 43 200 81 500 119 150 157 360 

6 2 000 44 460 82 130 120 110 158 300 

7 2 800 45 2 000 83 6 500 121 170 159 380 

8 600 46 0 84 650 122 440 160 320 

9 0 47 140 85 160 123 280 161 650 

10 800 48 5 000 86 400 124 2 200 162 200 

11 0 49 250 87 400 125 800 163 300 

12 900 50 500 88 440 126 1 200 164 480 

13 800 51 14 000 89 460 127 900 165 300 

14 1 800 52 1 500 90 460 128 750 166 50 

15 700 53 180 91 2 600 129 3 400 167 600 

16 0 54 500 92 600 130 0 168 200 

17 420 55 700 93 460 131 1 800 169 340 

18 1 400 56 0 94 380 132 500 170 280 

19 950 57 200 95 460 133 260 171 350 

20 1 800 58 110 96 850 134 2 800 172 220 

21 280 59 2 800 97 500 135 240 173 350 

22 280 60 1 500 98 480 136 130 174 500 

23 200 61 500 99 1 000 137 150 175 380 

24 240 62 420 100 600 138 170 176 1 900 

25 160 63 800 101 4 800 139 4 400 177 1 600 

26 280 64 900 102 5 500 140 0 178 160 

27 0 65 2 400 103 4 000 141 240 179 190 

28 0 66 0 104 750 142 130 180 180 

29 280 67 120 105 1 200 143 50 181 180 

30 0 68 280 106 1 200 144 280 182 460 

31 500 69 100 107 240 145 440 183 220 

32 0 70 80 108 220 146 250 184 480 

33 800 71 360 109 500 147 120 185 340 

34 280 72 3 000 110 75 148 70 186 340 

35 300 73 120 111 340 149 7 000 187 1 200 

36 500 74 95 112 300 150 0 188 400 

37 320 75 750 113 220 151 2 000 189 3 600 

38 460 76 95 114 140 152 4 000 190 300 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2021 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

191 300 229 240 267 1 800 305 100 343 600 

192 1 100 230 240 268 500 306 1 200 344 70 

193 320 231 240 269 300 307 180 345 320 

194 340 232 240 270 2 800 308 200 346 420 

195 400 233 280 271 420 309 0 347 550 

196 220 234 220 272 420 310 0 348 600 

197 340 235 200 273 460 311 900 349 0 

198 280 236 220 274 550 312 200 350 150 

199 260 237 260 275 7 500 313 250 351 0 

200 420 238 240 276 400 314 220 352 2 400 

201 260 239 220 277 360 315 100 353 95 

202 300 240 240 278 440 316 160 354 340 

203 1 500 241 220 279 400 317 46 355 180 

204 400 242 240 280 420 318 650 356 150 

205 340 243 3 400 281 400 319 130 357 140 

206 240 244 240 282 440 320 200 358 30 

207 340 245 240 283 420 321 200 359 30 

208 240 246 1 500 284 480 322 300 360 40 

209 360 247 260 285 440 323 300 361 40 

210 320 248 240 286 460 324 340 362 180 

211 600 249 220 287 450 325 320 363 260 

212 280 250 1 500 288 650 326 300 364 60 

213 1 300 251 260 289 380 327 100 365 100 

214 220 252 420 290 380 328 0 366 120 

215 340 253 260 291 440 329 0 367 95 

216 260 254 320 292 550 330 150 368 100 

217 240 255 300 293 360 331 0 369 400 

218 1 500 256 320 294 2 200 332 120 370 800 

219 400 257 130 295 500 333 150 371 80 

220 240 258 320 296 260 334 120 372 140 

221 220 259 3 000 297 950 335 120 373 130 

222 280 260 300 298 1 400 336 150 374 110 

223 400 261 240 299 0 337 150 375 0 

224 280 262 320 300 380 338 150 376 120 

225 240 263 340 301 0 339 150 377 120 

226 260 264 300 302 80 340 50 378 160 

227 1 600 265 300 303 500 341 650 379 180 

228 1 700 266 300 304 2 000 342 50 380 600 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2021 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

381 700 419 300 457 60 495 44 533 50 

382 300 420 300 458 100 496 440 534 70 

383 70 421 440 459 170 497 0 535 100 

384 200 422 380 460 150 498 0 536 30 

385 900 423 0 461 140 499 180 537 40 

386 200 424 1 300 462 160 500 100 538 0 

387 750 425 300 463 0 501 100 539 70 

388 200 426 1 400 464 190 502 100 540 0 

389 2 000 427 340 465 120 503 360 541 0 

390 50 428 1 200 466 450 504 500 542 60 

391 320 429 360 467 500 505 300 543 150 

392 5 500 430 1 200 468 0 506 140 544 0 

393 1 400 431 1 200 469 0 507 1 700 545 0 

394 340 432 400 470 600 508 480 546 30 

395 850 433 320 471 160 509 700 547 40 

396 360 434 320 472 40 510 700 548 0 

397 2 200 435 3 000 473 220 511 0 549 100 

398 800 436 360 474 0 512 120 550 700 

399 360 437 360 475 90 513 1 100 551 0 

400 180 438 460 476 200 514 360 552 50 

401 250 439 340 477 0 515 170 553 150 

402 250 440 360 478 30 516 100 554 200 

403 250 441 420 479 340 517 120 555 150 

404 250 442 1 100 480 0 518 320 556 0 

405 300 443 440 481 0 519 0 557 240 

406 950 444 1 600 482 200 520 100 558 800 

407 340 445 3 400 483 0 521 0 559 600 

408 360 446 420 484 140 522 0 560 3 400 

409 360 447 550 485 120 523 0 561 0 

410 380 448 1 900 486 0 524 750 562 0 

411 250 449 2 200 487 0 525 70 563 0 

412 300 450 2 000 488 40 526 100 564 0 

413 340 451 400 489 50 527 100 565 150 

414 320 452 1 200 490 0 528 80 566 700 

415 320 453 180 491 1 200 529 120 567 0 

416 300 454 6 000 492 800 530 340 568 0 

417 380 455 0 493 600 531 260 569 0 

418 1 100 456 0 494 800 532 130 570 1 000 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2021 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

571 200 578 340 585 180 592 500 599 32 

572 700 579 500 586 0 593 300 600 100 

573 0 580 150 587 0 594 0 601 0 

574 420 581 0 588 0 595 30 602 0 

575 0 582 600 589 0 596 0 603 110 

576 50 583 100 590 70 597 850 

  577 0 584 120 591 750 598 2 800 
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Limitní  lístek 

 Limit čís. 

Došlo dne: 

Položka Limit Kč Položka Limit Kč Položka Limit Kč 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      
Počet položek není omezen 

 

Členské číslo člena ČNS       ………………………………………………. 

 

Dne: ………………………………….            Podpis: ……………………………………... 

 

K dosažené ceně připočtěte poplatek za katalog:                 ano       -          ne 


